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第１章 調査の概要 

１．調査の目的 

 平成 28 年度以降の本市まちづくりの方針を担う、新たな総合計画の策定及び現行の都市計

画マスタープランの改定に当たり、本市にゆかりの無い関東圏居住者を対象としたウェブア

ンケート調査を実施することにより、本市の認知度やイメージ、広域的かつ潜在的な来訪ニ

ーズを把握し、計画づくりの基礎資料とすることを目的とします。 

 

２．調査対象および調査方法 

【調査対象】 関東地方 1 都 6 県に在住の方（茨城県、栃木県、群馬県、埼玉県、千葉県（鴨

川市を除く）、東京都、神奈川県）計 1,400 名（各都県 200 名、性別・年齢を均

等割付） 

【調査方法】 インターネットリサーチモニターによるオンライン調査 

【調査期間】 平成 26年 11 月 

＜調査対象概要＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

３．集計等に関する留意事項 

  集計結果は、比率を全て百分率（％）で表し、小数点第２位以下を四捨五入して表示して

います。 

  複数回答形式の設問は、全回答件数ではなく全回答者数を 100.0％として比率を表示してい

ます。そのため、比率の合計が 100.0％とならない場合があります。 

  図表中の「Ｎ」は、比率算出上の基数（標本数）を指しています 

  

男性

50.0%

女性

50.0%
N=1400N=1400N=1400N=1400

茨城県

14.3%

栃木県

14.3%

群馬県

14.3%埼玉県

14.3%

千葉県

14.3%

東京都

14.3%

神奈川県

14.3%

N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400

１６歳～１９歳

16.0%

２０歳～２９歳

16.0%

３０歳～３９歳

16.0%４０歳～４９歳

16.0%

５０歳～５９歳

16.0%

６０歳以上

20.0%

N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400

性別 

※ 年齢は均等割付を基本とし、端数は 60 歳以上の全ての年代をまとめていることを加味して

「60 歳以上」に振り分けた。 

年齢 居住地 
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第２章 調査結果 

 

１．回答者の属性 

 

①お住まいの形態 

 

 「一戸建て（持ち家）」が 54.1％で

最も多く、次いで「賃貸アパート・

マンションなどの集合住宅」が

22.0％、「マンションなどの中高層住

宅（持ち家）」が 15.4％となってい

ます。 

 
 
 
 
 
 
 
 

②家族構成 

 

 「親と子（二世代）」が最も多く 54.1％となっ

ています。次いで「夫婦のみ」が 19.9％、「ひ

とり暮らし」が 16.7％となっています。 

 

  

ひとり暮らし

16.7%

夫婦のみ

19.9%
親と子（二世

代）

54.1%

祖父母と親と

子（三世代）

7.4%

その他

1.9%

N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400

一戸建て

（持ち家）

54.1%

マンションなど

の中高層住宅

（持ち家）

15.4%

一戸建て（賃貸）

3.0%

社宅・官舎

1.6%

市営・県営住宅

などの公営住宅

2.7%
賃貸アパート・

マンションなど

の集合住宅

22.0%

間借り・寮・住み込み

0.9%

その他

0.3%

N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400
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２．調査結果 

 

問 1 鴨川市に訪れたことがありますか。 

 

 「名前は知っているが訪れたことはない」が

38.5％と最も多く、次いで「訪れたことがある」

が 36.6％となっています。 

 「鴨川市を知らない」は 18.9％となっています。 

 

 

 

 
 
 
 

問 2 （鴨川市に訪れたことがある方にお伺いします。） 

鴨川市への来訪頻度を教えてください。 

 

 鴨川市への来訪頻度は、「それ以下（数年に１

回程度以下）」が 63.6％と最も多く、次いで「数

年に１回程度」が 27.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

訪れたことが

ある

36.6%

通りかかった

ことはあるが

寄らなかった

6.0%

名前は知って

いるが訪れた

ことはない

38.5%

鴨川市を知ら

ない

18.9%

N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400

１か月に１回

以上

0.6%

半年に１回以

上

2.5%

１年に１回以

上

6.0%

数年に１回程

度

27.3%
それ以下

63.6%

N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=513
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問 3 （鴨川市に訪れたことがある方にお伺いします。） 

鴨川市への来訪目的を教えてください。 

 

 鴨川市への来訪目的は、「観光」が 90.1％と大

半を占めており、次いで、「仕事、学校」、「病

院」が 2.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 4 鴨川市のイメージとしてあてはまるものを２つまで選んでください。 

 

 鴨川市のイメージとして、「温暖な気候と豊かな自然環境」が 48.8％と最も多く、次いで

「わからない」が 25.5％、「野山や海岸線などの景観」が 19.9％、「知名度の高い観光施

設と充実した宿泊施設」が 17.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

48.8 

19.9 

17.9 

10.0 

8.8 

4.2 

2.6 

1.4 

0.9 

0.7 

0.6 

0.6 

0.6 

0.2 

25.5 

5.4 

温暖な気候と豊かな自然環境

野山や海岸線などの景観

知名度の高い観光施設と充実した宿泊施設

良質かつ新鮮な農林水産物

豊富な食材とおいしい食べ物

首都圏や羽田・成田空港に近い立地環境

充実した保健・医療・福祉環境

良好な居住環境

地域の伝統行事や地域文化

著名な名刹や歴史的な文化財

４年制大学や高度な教育研究関連施設の立地

地域での助け合いや連帯感

充実したスポーツ施設

特色ある教育環境

わからない

その他

（％） 

N=1,136 

観光

90.1%

仕事、学校

2.5%

買い物

0.8%

病院

2.5%

親類や知人を

訪ねて

1.9%
その他

2.1%

N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=513
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問 5 次に挙げる鴨川市の紹介を読んで、鴨川市に観光などに訪れてみたいと

思いますか。また、鴨川市に住んでみたいと思いますか。それぞれの紹介につ

いてあてはまるものを１つ選んでください。 

 

1 温暖な気候と豊かな自然環境 

 

鴨川市は、北に妙見山、南を愛宕山に挟まれ太平洋に向かっ

て広がる平野に位置しています。内陸部には、丘陵斜面を利

用した棚田（千枚田）がある一方で、海岸線は変化に富み、

岩礁や白砂青松など海の魅力が満載の風光明媚な景勝地です。

黒潮の影響により一年を通して温暖な気候に恵まれることか

ら、市内各所で四季折々・色とりどりの花を楽しむことがで

きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「温暖な気候と豊かな自然環境」に関して、「機会があれば訪れてみたい」が 67.9％と最

も多く、次いで「ぜひ訪れてみたい」が 13.0％となっています。 

 「温暖な気候と豊かな自然環境」に関して、「あまり住んでみたいと思わない」が 42.8％

と最も多く、次いで「住んでみたいと思わない」が 27.3％となっています。 

13.0 67.9 11.1 8.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ訪れてみたい

機会があれば訪れてみ

たい

あまり訪れたいと思わ

ない

訪れたいと思わない

3.1 26.8 42.8 27.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ住んでみたい

どちらかというと住んで

みたい

あまり住んでみたいと

思わない

住んでみたいと思わな

い

訪れてみたいと思いますか。 

住んでみたいと思いますか。 

N=1,400 

N=1,400 
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2 良質かつ新鮮な農林水産物 

 

鴨川市の沖は黒潮の恩恵を受けた良い漁場であり、

古くから漁業が盛んです。千葉県内でも有数の漁獲高

を誇る鴨川漁港をはじめ、市内では、アジ、サバ、ブ

リ、イカ、伊勢海老、アワビ、サザエなど年間を通じ

て新鮮な海の幸が水揚げされています。 

また、農業も盛んであり、ミネラル分を豊富に含ん

だ水と土壌で栽培された「長狭米」や、固有種である

「鴨川七里」をはじめ、季節ごとの旬な野菜、果物が

収穫されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「良質かつ新鮮な農林水産物」に関して、「機会があれば訪れてみたい」が 66.1％と最も

多く、次いで「ぜひ訪れてみたい」が 15.9％となっています。 

 「良質かつ新鮮な農林水産物」に関して、「あまり住んでみたいと思わない」が 42.5％と

最も多く、次いで「どちらかというと住んでみたい」が 29.0％となっています。 

15.9 66.1 10.3 7.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ訪れてみたい

機会があれば訪れてみ

たい

あまり訪れたいと思わ

ない

訪れたいと思わない

4.2 29.0 42.5 24.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ住んでみたい

どちらかというと住んで

みたい

あまり住んでみたいと

思わない

住んでみたいと思わな

い

訪れてみたいと思いますか。 

住んでみたいと思いますか。 

N=1,400 

N=1,400 
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3 充実した保健・医療・福祉環境 

 

総合保健福祉会館を拠点として、住民参加の地

域づくりを通じた健康づくりや介護予防の推進

に取り組むとともに、救急患者を 24 時間体制で

受け入れることが可能な第３次救命救急センタ

ーを有する医療施設をはじめ、介護サービス事業

所も多く、充実した医療・介護環境を活かしなが

ら、地域包括ケアの推進に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「充実した保健・医療・福祉環境」に関して、「どちらかというと住んでみたい」が 37.0％

と最も多く、次いで「あまり住んでみたいと思わない」が 36.7％となっています。 

 

 

 

  

7.2 37.0 36.7 19.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ住んでみたい

どちらかというと住んで

みたい

あまり住んでみたいと

思わない

住んでみたいと思わな

い

住んでみたいと思いますか。 

N=1,400 
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4 特色ある教育環境（小中一貫教育の推進など） 

 

鴨川市では「９年間の学びの連続性」、「小中学校の

なめらかな接続」に視点を置き、小学校・中学校単位

での教育から義務教育９年間を見通した新しい学び

『中学校区の特色を生かした小中一貫教育』に取り組

んでいます。 

また、英語教育を重点施策の一つとして位置づけ、

子ども達の発達段階に合わせて小学校１年生から英語

活動を行っており、ゲームや歌を中心に子ども達が楽

しく英語に親しめるようにしています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「特色ある教育環境（小中一貫教育の推進など）」に関して、「あまり住んでみたいと思わ

ない」が 39.2％と最も多く、次いで「どちらかというと住んでみたい」が 33.8％となっ

ています。 

  

5.3 33.8 39.2 21.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ住んでみたい

どちらかというと住んで

みたい

あまり住んでみたいと

思わない

住んでみたいと思わな

い

住んでみたいと思いますか。 

N=1,400 
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5 4 年制大学や高度な教育研究関連施設の立地 

 

 市内には城西国際大学及び亀田医療大学のキャン

パスをはじめ、千葉大学・東京大学・東洋大学・早稲

田大学の教育研究施設が立地しています。 

各大学とは、それぞれの専門分野の講演会や講座の

ほか、市内の小学生を対象とした体験型観察会や勉強

会、大学のキャンパスツアーなど、様々な交流事業を

展開しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「4 年制大学や高度な教育研究関連施設の立地」に関して、「機会があれば訪れてみたい」

が 54.4％と最も多く、次いで「あまり訪れたいと思わない」が 25.4％となっています。 

 「4年制大学や高度な教育研究関連施設の立地」に関して、「あまり住んでみたいと思わな

い」が 42.5％と最も多く、次いで「どちらかというと住んでみたい」が 30.3％となってい

ます。  

7.4 54.4 25.4 12.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ訪れてみたい

機会があれば訪れてみ

たい

あまり訪れたいと思わ

ない

訪れたいと思わない

3.7 30.3 42.5 23.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ住んでみたい

どちらかというと住んで

みたい

あまり住んでみたいと

思わない

住んでみたいと思わな

い

訪れてみたいと思いますか。 

住んでみたいと思いますか。 

N=1,400 

N=1,400 
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6 地域での助け合いや連帯感 

 

住み慣れた地域で誰もが安心して暮らし続けられ

るよう、中核的な役割を担う社会福祉協議会や民生

児童委員、福祉ボランティア団体、企業及び地域住

民等が、「ふれあい・支えあいのネットワーク」を形

成しています。地域全体で助け合い、支えあって、

みんなが共存できる福祉のまちづくりを進めていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「地域での助け合いや連帯感」に関して、「あまり住んでみたいと思わない」が 38.1％と

最も多く、次いで「どちらかというと住んでみたい」が 35.4％となっています。 

 

  

5.9 35.4 38.1 20.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ住んでみたい

どちらかというと住んで

みたい

あまり住んでみたいと

思わない

住んでみたいと思わな

い

住んでみたいと思いますか。 

N=1,400 
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7 豊富な食材とおいしい食べ物 

 

 鴨川市では、アジ、サバ、ブリ、イカ、伊勢海老、

アワビ、サザエなどの新鮮な海の幸や季節ごとの旬な

野菜、果物など、豊富な食材を有しています。 

豊富な海の幸、山の幸などの食材を活かし、市内各

店舗がそれぞれオリジナルの「おらが丼」を提供して

いるほか、各家庭でも新鮮な食材を使用した郷土料理

が楽しまれています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「豊富な食材とおいしい食べ物」に関して、「機会があれば訪れてみたい」が 57.9％と最

も多く、次いで「ぜひ訪れてみたい」が 24.5％となっています。 

 「豊富な食材とおいしい食べ物」に関して、「あまり住んでみたいと思わない」が 37.7％

と最も多く、次いで「どちらかというと住んでみたい」が 33.2％となっています。 

9.1 33.2 37.7 20.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ住んでみたい

どちらかというと住んで

みたい

あまり住んでみたいと

思わない

住んでみたいと思わな

い

N=1,400 

24.5 57.9 10.1 7.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ訪れてみたい

機会があれば訪れてみ

たい

あまり訪れたいと思わ

ない

訪れたいと思わない

訪れてみたいと思いますか。 

住んでみたいと思いますか。 

N=1,400 



12 

 

 

8 良好な居住環境 

 

 鴨川市は、冬暖かく夏涼しい海洋性の温暖な

気候と美しい海岸線や緑豊かな丘陵地などの

恵まれた自然環境の中で、安心して暮らし続け

られる良好な居住環境を有しています。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「良好な居住環境」に関して、「あまり住んでみたいと思わない」が 37.2％と最も多く、

次いで「どちらかというと住んでみたい」が 33.8％となっています。 

 

 

  

9.2 33.8 37.2 19.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ住んでみたい

どちらかというと住んで

みたい

あまり住んでみたいと

思わない

住んでみたいと思わな

い

住んでみたいと思いますか。 

N=1,400 
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9 野山や海岸線などの景観 

 

鴨川市内に数多く残る里山、里海では、年間を通

じて四季折々の風景を楽しむことができます。 
日本の棚田百選にも選ばれ、都心から最も近い棚

田である「大山千枚田」や稲作地帯である長狭平野

を中心に、のどかな田園風景が広がっています。 
 また、市内およそ 30km に及ぶ海岸線には、日本

の渚百選にも選ばれた「前原・横渚海岸」をはじめ、

「仁右衛門島」「鴨川松島」「大弁天・小弁天」など

の景勝地も数多く点在し、鴨川の観光においては欠

かすことのできないスポットとなっています。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「野山や海岸線などの景観」に関して、「機会があれば訪れてみたい」が 62.3％と最も多

く、次いで「ぜひ訪れてみたい」が 19.8％となっており、他の項目と比較して、最も来訪

意向が強くなっています。 

 「野山や海岸線などの景観」に関して、「あまり住んでみたいと思わない」が 40.9％と最

も多く、次いで「どちらかというと住んでみたい」が 31.2％となっています。 

  

8.0 31.2 40.9 19.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ住んでみたい

どちらかというと住んで

みたい

あまり住んでみたいと

思わない

住んでみたいと思わな

い

19.8 62.3 9.5 8.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ訪れてみたい

機会があれば訪れてみ

たい

あまり訪れたいと思わ

ない

訪れたいと思わない

訪れてみたいと思いますか。 

住んでみたいと思いますか。 

N=1,400 

N=1,400 
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10 充実したスポーツ施設 

 

県内有数の設備とスケールを誇る鴨川市総合運動施設

には、日本陸上競技連盟公認の第３種陸上競技場のほか、

千葉ロッテマリーンズのキャンプが開催される野球場な

どを有し、社会人や学生のチームが年間を通じて訪れ、合

宿や大会に汗を流しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「充実したスポーツ環境」に関して、「機会があれば訪れてみたい」が 42.3％と最も多く、

次いで「あまり訪れたいと思わない」が 35.6％となっています。 

 「充実したスポーツ環境」に関して、「あまり住んでみたいと思わない」が 46.9％と最も

多く、次いで「住んでみたいと思わない」が 25.4％となっています。  

6.1 42.3 35.6 16.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ訪れてみたい

機会があれば訪れてみ

たい

あまり訪れたいと思わ

ない

訪れたいと思わない

3.6 24.1 46.9 25.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ住んでみたい

どちらかというと住んで

みたい

あまり住んでみたいと

思わない

住んでみたいと思わな

い

訪れてみたいと思いますか。 

住んでみたいと思いますか。 

N=1,400 

N=1,400 
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11 著名な名刹や歴史的な文化財 

 

鴨川市内には、日蓮聖人ゆかりの誕生寺や清澄寺など、古

い由緒をもつお寺が数多くあります。誕生寺は日蓮聖人の誕

生地に創建されたといわれるお寺で、1705 年頃に建てられた

千葉県指定有形文化財の仁王門のほか、近隣には国指定特別

天然記念物「鯛の浦タイ生息地」を有しています。 

大山不動は、古くから修行の場、雨乞い神事の聖地として

位置づけられていた古刹で、1802 年建築の不動堂には、初代

武志伊八郎の作品が飾られています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「著名な名刹や歴史的な文化財」に関して、「機会があれば訪れてみたい」が 54.6％と最

も多く、次いで「あまり訪れたいと思わない」が 22.5％となっています。 

 「著名な名刹や歴史的な文化財」に関して、「あまり住んでみたいと思わない」が 45.9％

と最も多く、次いで「住んでみたいと思わない」「どちらかというと住んでみたい」が 25.0％

となっています。  

9.8 54.6 22.5 13.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ訪れてみたい

機会があれば訪れてみ

たい

あまり訪れたいと思わ

ない

訪れたいと思わない

4.1 25.0 45.9 25.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ住んでみたい

どちらかというと住んで

みたい

あまり住んでみたいと

思わない

住んでみたいと思わな

い

訪れてみたいと思いますか。 

住んでみたいと思いますか。 

N=1,400 

N=1,400 
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12 地域の伝統行事や地域文化 

 

毎年９月下旬に行われる「吉保八幡のやぶさめ」をはじ

め、「北風原の羯鼓舞」や「和泉の三役」など鴨川ならで

はの伝統行事が数多く守られています。 

 また、日蓮聖人ゆかりの「鯛の浦」では、鯛を聖人のお

使いとして、今も地元住民に大切にされています。 

 その他、「萬祝染体験」「太巻き祭りの寿司づくり」「大

山千枚田の田植え・稲刈体験」「鯛せんべい焼き」など、

この地域ならではの様々な文化体験メニューを楽しむこ

とができます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「地域の伝統行事や地域文化」に関して、「機会があれば訪れてみたい」が 52.9％と最も

多く、次いで「あまり訪れてみたいと思わない」が 23.6％となっています。 

 「地域の伝統行事や地域文化」に関して、「あまり住んでみたいと思わない」が 45.9％と

最も多く、次いで「住んでみたいと思わない」が 25.6％となっています。 

3.9 24.5 45.9 25.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ住んでみたい

どちらかというと住んで

みたい

あまり住んでみたいと

思わない

住んでみたいと思わな

い

9.1 52.9 23.6 14.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ訪れてみたい

機会があれば訪れてみ

たい

あまり訪れたいと思わ

ない

訪れたいと思わない

訪れてみたいと思いますか。 

住んでみたいと思いますか。 

N=1,400 

N=1,400 
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13 知名度の高い観光施設と充実した宿泊施設 

 

シャチ・イルカなどのパフォーマンスをはじめ、

海の世界をリアルに展示する「鴨川シーワールド」

のほか、日蓮聖人ゆかりの「誕生寺」や「清澄寺」、

「鯛の浦遊覧船」「太海フラワー磯釣りセンター」「道

の駅鴨川オーシャンパーク」「みんなみの里」など多

くの観光施設が賑わいを見せています。 

 市内には、大型のホテル・旅館だけではなく、ア

ットホームな雰囲気のペンションや民宿が風光明媚

な海岸線に立地しています。さらに、近年では農業

体験をしながら宿泊できる農家民泊も人気を集めて

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「知名度の高い観光施設と充実した宿泊施設」に関して、「機会があれば訪れてみたい」

が 59.4％と最も多く、次いで「ぜひ訪れてみたい」が 22.0％となっています。 

 「知名度の高い観光施設と充実した宿泊施設」に関して、「あまり住んでみたいと思わな

い」が 43.1％と最も多く、次いで「どちらかというと住んでみたい」が 29.1％となって

います。  

22.0 59.4 10.1 8.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ訪れてみたい

機会があれば訪れてみ

たい

あまり訪れたいと思わ

ない

訪れたいと思わない

5.6 29.1 43.1 22.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ住んでみたい

どちらかというと住んで

みたい

あまり住んでみたいと

思わない

住んでみたいと思わな

い

訪れてみたいと思いますか。 

住んでみたいと思いますか。 

N=1,400 

N=1,400 
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14 首都圏や成田空港に近い立地環境 

 

東京都心からは、東京湾アクアライン・館山自動車道を利用し、

１時間半余りの時間で鴨川市へ到着することができます。また、成

田空港からも、館山自動車道を利用することにより２時間程度で到

着します。 

 公共交通機関の面でも、東京・成田・鴨川を結ぶＪＲ外房線他の

鉄道網や、東京から鴨川への高速バス「アクシー号」が常時運行さ

れています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「首都圏や成田空港に近い立地環境」に関して、「機会があれば訪れてみたい」が 58.9％

と最も多く、次いで「あまり訪れたいと思わない」が 20.1％となっています。 

 「首都圏や成田空港に近い立地環境」に関して、「あまり住んでみたいと思わない」が

41.3％と最も多く、次いで「どちらかというと住んでみたい」が 28.1％となっています。 

  

9.9 58.9 20.1 11.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ訪れてみたい

機会があれば訪れてみ

たい

あまり訪れたいと思わ

ない

訪れたいと思わない

訪れてみたいと思いますか。 

5.1 28.1 41.3 25.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ住んでみたい

どちらかというと住んで

みたい

あまり住んでみたいと

思わない

住んでみたいと思わな

い

住んでみたいと思いますか。 

N=1,400 

N=1,400 
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問５まとめ 

 

 以上の 1～14 の鴨川市の説明のうち、「訪れたい」「どちらかというと訪れたい」を足して

集計すると、「7.豊富な食材とおいしい食べ物」が 82.4％で最も高くなりました。次いで、

「9.野山や海岸線などの景観」が 82.1％、「良質かつ新鮮な農林水産物」が 82.0％となり

ました。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

訪れたい 

どちらかというと訪れたい 

（％） 

住みたい 

どちらかというと住みたい 

（％） 

7. 豊富な食材とおいしい食べ物 82.4 42.3  

9. 野山や海岸線などの景観 82.1 39.2  

2. 良質かつ新鮮な農林水産物 82.0 33.2  

13. 知名度の高い観光施設と充実した宿泊施設 81.4 34.7  

1. 温暖な気候と豊かな自然環境 80.9 29.9  

14. 首都圏や成田空港に近い立地環境 68.8 33.2  

11. 著名な名刹や歴史的な文化財 64.4 29.1  

12. 地域の伝統行事や地域文化 62.0 28.4  

5. 4 年制大学や高度な教育研究関連施設の立地 61.8 34.0  

10. 充実したスポーツ施設 48.4 27.7  

3. 充実した保健・医療・福祉環境 - 44.2  

4. 特色ある教育環境（小中一貫教育の推進など） - 39.1  

6. 地域での助け合いや連帯感 - 41.3  

8. 良好な居住環境 - 43.0  

 
 

82.4 

82.1 

82.0 

81.4 

80.9 

68.8 

64.4 

62.0 

61.8 

48.4 

0.0 50.0 100.0

7. 豊富な食材とおいしい食べ物

9. 野山や海岸線などの景観

2. 良質かつ新鮮な農林水産物

13. 知名度の高い観光施設と充実した宿泊施設

1. 温暖な気候と豊かな自然環境

14. 首都圏や成田空港に近い立地環境

11. 著名な名刹や歴史的な文化財

12. 地域の伝統行事や地域文化

5. 4年制大学や高度な教育研究関連施設の立地

10. 充実したスポーツ施設

「訪れたい」「どちらかというと訪れたい」を足した割合 

（％） 
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 以上の 1～14 の鴨川市の説明のうち、「住みたい」「どちらかというと住みたい」を足して

集計すると、「3. 充実した保健・医療・福祉環境」が 44.2％で最も高くなりました。次い

で「8. 良好な居住環境」が 43.0％、「7. 豊富な食材とおいしい食べ物」が 42.3％となり

ました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

訪れたい 

どちらかというと訪れたい 

（％） 

住みたい 

どちらかというと住みたい 

（％） 

3. 充実した保健・医療・福祉環境 - 44.2 

8. 良好な居住環境 - 43.0 

7. 豊富な食材とおいしい食べ物 82.4 42.3 

6. 地域での助け合いや連帯感 - 41.3 

9. 野山や海岸線などの景観 82.1 39.2 

4. 特色ある教育環境（小中一貫教育の推進など） - 39.1 

13. 知名度の高い観光施設と充実した宿泊施設 81.4 34.7 

5. 4 年制大学や高度な教育研究関連施設の立地 61.8 34.0 

2. 良質かつ新鮮な農林水産物 82.0 33.2 

14. 首都圏や成田空港に近い立地環境 68.8 33.2 

1. 温暖な気候と豊かな自然環境 80.9 29.9 

11. 著名な名刹や歴史的な文化財 64.4 29.1 

12. 地域の伝統行事や地域文化 62.0 28.4 

10. 充実したスポーツ施設 48.4 27.7 

  

44.2 

43.0 

42.3 

41.3 

39.2 

39.1 

34.7 

34.0 

33.2 

33.2 

29.9 

29.1 

28.4 

27.7 

0.0 50.0

3. 充実した保健・医療・福祉環境

8. 良好な居住環境

7. 豊富な食材とおいしい食べ物

6. 地域での助け合いや連帯感

9. 野山や海岸線などの景観

4. 特色ある教育環境（小中一貫教育の推進など）

13. 知名度の高い観光施設と充実した宿泊施設

5. 4年制大学や高度な教育研究関連施設の立地

2. 良質かつ新鮮な農林水産物

14. 首都圏や成田空港に近い立地環境

1. 温暖な気候と豊かな自然環境

11. 著名な名刹や歴史的な文化財

12. 地域の伝統行事や地域文化

10. 充実したスポーツ施設

「住みたい」「どちらかというと住みたい」を足した割合 

（％） 
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問 6 鴨川市の紹介を読んで、鴨川市に観光などに訪れてみたいと思いました

か。 

 

 「機会があれば訪れたい」が 64.2％と最も多く、

「ぜひ訪れてみたい」が 14.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

問 7 鴨川市の紹介を読んで、鴨川市に住んでみたいと思いましたか。 

 

 「あまり訪れたいと思わない」が 41.9％と最も

多く、次いで「どちらかというと住んでみたい」

が 29.9％となっています。 

 

 

 

 
 
 
  

住んでみたい

4.6%

どちらかという

と住んでみた

い

29.9%

あまり住んで

みたいと思わ

ない

41.9%

住んでみたい

と思わない

23.5%

N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400

ぜひ訪れて

みたい

14.6%

機会があれば

訪れてみたい

64.2%

あまり訪れた

いと思わない

11.9%

訪れたいと

思わない

9.2%

N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400
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問 8 これまでの鴨川市の紹介を読んで、鴨川市にふさわしいと思うキーワー

ドを３つまで選んでください。 

 

 鴨川市にふさわしいと思うキーワードとして、「豊かな」が 28.1％と最も多く、次いで「緑

あふれる」が 24.3％、「あたたかい」が 15.9％、「健やかな」が 14.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.1 
24.3 

15.9 
14.9 

12.9 
12.2 

11.3 
11.1 

9.3 
9.1 
8.9 

8.5 
7.4 
7.2 

6.9 
6.4 
6.2 

5.2 
4.9 

4.4 
4.0 

3.6 
3.6 
3.5 
3.4 
3.4 

1.8 
1.1 
1.0 

0.7 
3.1 

豊かな

緑あふれる

あたたかい

健やかな

親しみのある

活力（活気）のある

いきいきとした

ふれあいの

元気あふれる

美しい

ゆとりある

住みやすい

明るい

快適な

調和のとれた

安全・安心

情緒ある

賑わいのある

うるおいある

楽しい

躍進する

心かよう

個性ある

さわやかな

発展する

やさしい

飛躍する

輝く

創造的な

誇れる

その他

（％） 

N=1,400 
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38.4 
37.6 

32.4 
16.6 

12.7 
11.8 
11.6 
11.4 

10.9 
10.7 

9.8 
8.6 

5.1 
5.1 
4.8 

4.0 
3.4 
3.0 
2.9 

2.4 
2.4 
2.2 
2.1 
1.9 

1.1 
2.1 

自然環境・景観を大切にする都市

災害に強い都市

保健・医療・福祉が充実した都市

交通・交流の拠点都市

子どもや高齢者を大切にする都市

高齢者の居住環境が整った都市

良好な住宅地が整った都市

道路や公園など社会資本が整備された都市

首都圏への通勤都市

商業施設が集積した中核都市

子育て支援の充実した都市

財政基盤の安定した都市

特色ある街並み景観が整備された都市

郷土の歴史・文化を大切にする都市

バリアフリーの整備された都市

自然・再生可能エネルギーを活かした地球環境に配慮した都市

農林漁業が盛んな都市

郷土を愛する心を育む教育環境の充実した都市

スポーツ環境が充実した都市

住民活動が盛んな都市

世代間コミュニティが盛んな都市

地域資源を活かした観光の都市

国際・地域間交流が盛んな都市

多種多様な学習が展開される生涯学習環境が充実した都市

製造工業が盛んな都市

その他

問 9 将来の定住意向について最も考えに近いものを 1つ選んでください。 

 

 将来の定住意向として、「現在の場所に住み続け

たい」が 44.0％と最も多く、次いで「仕事や進学、

家庭の事情などがあれば転居するかもしれない」

が 28.9％となっています。 

 

 
 
 
 
 
 

問 10 将来住みたいと思う都市像を３つまで選んでください。 

 

 将来住みたいと思う都市像として、「自然環境・景観を大切にする都市」が 38.4％と最も

多く、次いで「災害に強い都市」が 37.6％、「保健・医療・福祉が充実した都市」が 32.4％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） 

現在の場所に

住み続けたい

44.0%仕事や進学、

家庭の事情な

どがあれば転

居するかもし

れない

28.9%

利便性の高い

都市部に転居

したい

13.6%

自然が豊かで

環境の良い場

所に転居した

い

13.6%

N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400N=1400

N=1,400 

以上 


